



2015年8月12日

各 位

会 社 名 日本電気硝子株式会社
代表者名 社 長 松本 元春
コード番号 5214 東証第一部
問 合 せ 先 取締役常務執行役員 津田 幸一
TEL 077(537)1700

(訂正・数値データ訂正)

「平成27年12月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2015年7月30日の15時に公表しました「平成27年12月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、以下のとおりお知らせいたします。

また、数値データも訂正しています。

1. 訂正理由

第2四半期決算短信公表後、記載の一部に誤りがあることが判明しましたので訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所：添付資料7ページ 3. 四半期連結財務諸表(2) 四半期連結損益計算書

訂正箇所は下線を付して表示しています。なお、「営業外費用合計」の金額に訂正はありません。

<訂正前>

(単位:百万円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自 平成27年1月1日 至 平成27年6月30日) |
|-------------|---|---|
| (略) | | |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 307 | 494 |
| 休止固定資産減価償却費 | 1,188 | 1,134 |
| 為替差損 | — | 1,708 |
| その他 | 397 | 831 |
| 営業外費用合計 | 1,894 | 4,169 |

(略)

<訂正後>

(単位:百万円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自 平成27年1月1日 至 平成27年6月30日) |
|-------------|---|---|
| (略) | | |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 307 | 494 |
| 休止固定資産減価償却費 | 1,188 | 1,080 |
| 為替差損 | — | 1,708 |
| その他 | 397 | 885 |
| 営業外費用合計 | 1,894 | 4,169 |

(略)

以上